

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΑΚΕΛ - ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

Δημότη της Λεμεσού -
αυτόχθονα ή εκτοπισμένε!

Σου προτείνουμε ένα Πρόγραμμα ριζοσπαστικών, φιλολαϊκών μεταρρυθμίσεων στα δημοτικά πράγματα και σου υποδεικνύουμε και τα κατάλληλα πρόσωπα που εγγυούνται την υλοποίηση του.

Στόχος μας:

Να βγει η πόλη μας από την κατάντια, στην οποία την έριξε το διοριστικό σύστημα.

Να φυσήξει μια νέα πνοή στο Δημοτικό Μέγαρο και να ξαναβρεί ο Δήμος της Λεμεσού το νεύρο και τη νοικοκυρωσύνη των Λαϊκών Δημοτικών Συμβουλίων του 1943 - 62. Να υπάρξει ουσιαστική αλλαγή σ'όλα.

Η Λεμεσός έχει ανάγκη από ένα καινούριο πρόσωπο! Κι'είναι στα χέρια σου, ψηφοφόρε δημότη, να της το δώσεις στις δημοτικές εκλογές που γίνονται στις 25 Μαΐου.

Οι υποψήφιοι μας θα αγωνιστούν από τις επάλξεις της Δημοτικής Αρχής για να ορθοποδήσει ο Δήμος οικονομικά, να εξασφαλιστεί αυξημένη κυβερνητική βοήθεια. Εμείς διακηρύττουμε: Δεν θα επιτρέψουμε καμιά νέα αύξηση στους δημοτικούς φόρους. Αντίθετα θα ενεργήσουμε για πάρα πέρα μείωση τους για τα χαμηλά αμοιβόμενα στρώματα και στις περιπτώσεις αδικιών.

Πρόθεση μας ν'ανοίξουμε διάπλατα τις πόρτες του Δημοτικού Μεγάρου στους δημότες και να επιδιωχθεί η ενεργός συμμετοχή τους στον προγραμματισμό των δημοτικών έργων.

Θα θέσουμε σαν θέματα υψίστης προτεραιότητας:

1. Την ολοκλήρωση του ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ, που να περιλαμβάνει τη Λεμεσό και τα προάστεια της και να εγγυάται μια ενιαία ανάπτυξη ολόκληρης της περιοχής.
2. Την επεξεργασία ενός ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ, και την κατασκευή οδικών έργων που θα δώσουν μια πολιτισμένη όψη στη πόλη.

3. Την κατασκευή ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ σε χώρο που να μη γειτνιάζει με κατοικημένες περιοχές και να μη μολύνει τη θάλασσα και το φυσικό περιβάλλον. Το κύριο βάρος των εξόδων θα φροντίσουμε ώστε να το αναλάβουν η κυβέρνηση και οι μεγάλοι επιχειρηματίες της παραλιακής λωρίδας.

4. Την αναδιοργάνωση του Τμήματος Καθαριότητας του Δήμου. Το εφoδίασμα του με σύγχρονο εξοπλισμό και τη λήψη δραστηιών μέτρων έτσι που ν' αλλάξει η σημερινή εικόνα της Λεμεσού.

Θα δώσουμε ξεχωριστό βάρος στον εξωραϊσμό της πόλης, στην δημιουργία Πάρκων, Πλατειών, θα μεριμνήσουμε για τη συντήρηση της Λαϊκής Αρχιτεκτονικής, θα υλοποιήσουμε την ιδέα της Λαϊκής Γειτονιάς, θα φροντίσουμε ώστε να υπάρξει αναζωογόνηση του κέντρου της πόλης και για τουριστικούς σκοπούς, να γίνει πλήρης αξιοποίηση της παραλίας της.

Η ολόπλευρη, ουσιαστική ανάπτυξη της πολιτιστικής ζωής της πόλης θάναί στο κέντρο της προσοχής μας. Θ' αξιοποιήσουμε πλήρως την υποδομή που υπάρχει, το Πολιτιστικό Κέντρο, το Δημοτικό Θέατρο, τα Μουσεία κλπ. και το πλούσιο ανθρώπινο δυναμικό, θα δώσουμε νέα διάσταση στις καθιερωμένες χρονιάτικες εκδηλώσεις (Φεστιβάλ, Γιορτή του Κρασιού, Καρναβάλι, Κατακλισμό κλπ.).

Θα δώσουμε αποφασιστικό βάρος σ' έργα Κοινωνικής Προσφοράς, στα οποία είχαν πρωτοστατήσει παλαιότερα, τα Λαϊκά Δημοτικά Συμβούλια και αγνόησαν τα διορισμένα.

Στην αύξηση του αριθμού των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών, στην δημιουργία Παιδικών Κήπων, και χώρων πολιτισμένης απασχόλησης των νεών. Στην δημιουργία γηπέδων και αθλοπαιδειών.

Στην προσφορά φτηνής στέγης στα χαμηλότερα εισοδηματικά στρώματα με την ανέγερση Εργατικών Κατοικιών.

Στην ίδρυση Κέντρου Περίθαλψης Ηλιηιωμένων. Έγνοια μας οι δημότες οποιασδήποτε ηλικίας να αισθάνονται ζεστή την παρουσία της Δημοτικής Αρχής στο πλευρό τους, στο σπίτι τους, στον δρόμο τους, στην συνοικία τους!

Οι υποψήφιοι του Συνδικασμού μας, ο υποψήφιος Δήμαρχος και οι δημοτικοί σύμβουλοι είναι δοκιμασμένοι αγωνιστές των λαϊκών διακρίων, διαθέτουν γνώση, πείρα και πάνω απ'όλα έχουν το πάθος της προσφοράς στα κοινά, πέρα από κάθε ιδιοτέλεια!

Ψήφο στον Συνδικασμό ΑΚΕΛ - ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

Ψήφο στον υποψήφιο Δήμαρχο κ. ΠΑΝΙΚΟ Κ. ΠΑΙΟΝΙΔΗ

Για μια νέα πνοή στη Λεμεσό!